
Kakor lani tako bo tudi letos zaradi suše ve
liko pomanjkanje krme na Spodnjem Štajerskem. 
Poslanci Slovenske kmečke zveze so kakor v držav
nem zuoru tako tudi v deželnem Zboru opozorili na 
pretečo nevarnost ter zahtevali od vilade pdatne od
pomoči. Cesarski namestnik je vsled tega sklical za 
dne 20. septembra v Gradec posvetovanje, kako od
pomoči pomanjkanju krme, kojega so se udeležili dr
žavna in deželna poslanca dr., Benkofvfč in dr. Ko
rošec, deželni odbornik Robid in predsednik pddelka 
Zadružne Zveze v Ljubljani za Spodnje Štajersko dr. 
Hohnjec. Izmed spodnještajerskih okrajnih glavarjev 
jef&il ptujski glavar dr, Weiss pL SchleuBenburg. 

Vsa spodnjeStajerska glavarstva so naznanila 
namestništvu v Gradec, da je v njihovih okrajih po
manjkanje krme za prezimljenje živine neizogibno. 
Le okrajno glavarstvo v Brežicah je naznanilo, da 
je v njegovem okrožju vse v redu in da ne potrebuje 
etndotno prebivalstvo nobene podpore. Državtoia po
slanca dr. Benkovič in dr. Korošec sta proti temu 
poročilu odločno in ogorčeno ugovarjala ter zahteva
la, da se od brežiškega glavarstva zahteva drugo 
poročilo, kar je cesarski namestnik tudi obljubil. 

Posvetotvalci so zahtevali, da se od vlade iz
prosi dva milijona kron za nakup krme (seno in 
slama), dvestotisoč kron za nakup travnih semen in 
74.000 meterskih stotov solnih odpadkov. 

Posvetovanje se je vršilo glede teh točk: 1. 
"kakšna krma se naj nakupi in katera semena; 2. 
komu se naj da podpora; 3, kdo nbj nakupuje; 4. 
za fcakšno Živino se naj nakupi. 

Sklenilo se ]e, da se nakupi sladka krm/a, do
bra slama in travna semena* Od podpore bodo. iz
ključeni bogati posestniki; kateri, o tem bodo odločali 

•okrajni pomožni odbori. Nakupovala bode zopet Zve
.za Štajerskih zadrug, le okrajnemu glavarju v Rad
goni se je pripustilo, da v vednemu stiku z okraj
nim pomožnim odborom sam nakupuje potrebno kr
mo. Podpora se bo dajala samo za govedo, sie pa za 
konje. Solni odpadki se bodo dajali zastonj, krma se 
bo dajala majhnim posestnikom za tretjino nakupne 
oene, večjim posestnikom za dve tretjini, nakupne ce
ne. 

Slovenski za&topniki so pogostoma posegli v 
razpravo ter zahtevali ugodnosti v smislu sloven
skih razmer. 

,Slov. kmečka zveza. 

Zaradi suše. 


